

## 歡樂小叮噹

暑假熱浪強襲，一聽說小叮噹科學園區能滑雪，爸媽立刻安排行程。

進入園區，關於科學的裝置藝術十分吸睛，各種巧妙的設計讓我們玩了日晷、貝爾話筒、唐吉訶德天上水、曹沖秤、龍骨水車等，還親身體驗陣風的強度，每一區都用中氣十足的「哇！」結尾。

歡樂科學館內徵求「靜電魔法秀」，我一站上去，扶著傳輸電力的銀色大球，身體一顫，頭髮一根根豎了起來，接下來，電流通過全身，麻木了肢體，我好像不能控制手指，腦袋也不能運轉，直到結束了，心還砰砰跳呢！

我覺得最刺激的就是傾斜屋，一走進去就覺得天旋地轉、頭昏眼花，就算抓著扶桿還是站不穩。不過，適應了之後，開始自在太空漫步，運用傾斜屋的特質，坐上椅子從低滑到高處。嗯，科學真好玩！

接下來，我們穿上最厚的冬衣，迎向零下三度的雪地。拖著輪胎滑雪圈走向高台，緊抓線圈，小心翼翼的往下滑。一開始我緊閉雙眼，不敢目睹飄速的瞬間，當我愛上這白色天地，就像自己正在冰原上奔馳，周圍洋溢著歡樂的氛圍，任寒風從耳邊呼嘯而過，啊！所有煩惱都拋到九霄雲外啦！

玩雪免出國，還能見識許多從未見過的科學原理，真是一趟很划算的旅程；建議大家也可以來這裡走走，肯定也能像我一樣獲益良多喔！